### 秦海璐突患腿病两戏停拍

正在成都紧张拍摄的电 视剧《成都,今夜请将我遗 忘》,由于女主角秦海璐右 腿出现麻痹症状, 甚至连正 常行走都有些困难,导致剧 组无法进行正常的拍摄工 作。另一部同样由秦海璐出 演女一号的央视年度大戏 《世纪不了情》,也因为秦海 璐的腿伤而在云南停机等 待。经医生初步诊断,秦海璐 被疑为事上肌无力。

记者得知情况后,紧急致 电秦海璐的经纪人李先生,李 先生告诉记者,秦海璐是在拍 摄 成都,今夜请将我遗忘》 时发生这样情况的,在右腿刚 开始出现不适时并没有太在 意,以为只是拍戏太累了。但 后来在拍戏时右腿出现肌肉 神经麻痹, 支撑不住突然摔 倒,导演特别给了秦海璐几

天的假期让她卧床休息,但 并没有好转。经纪公司为秦 海璐从香港请了名医。据这 位医生透露,秦海璐的腿伤 还需要进一步的观察, 无法 下准确的论断,目前正在给 她做一些推拿按摩的理疗来 减缓腿部麻痹的症状。

据了解, 肌无力就是支 配肌肉收缩的神经在多种病 因的影响下,不能将"信号" 正常传递到肌肉, 使肌肉丧 失了收缩功能。临床上会出 现眼睑下垂、复视、斜视,表 情肌和咀嚼肌无力,还会引 起表情淡漠、不能鼓腮吹气 等表现,延髓肌无力则出现 语言不力、伸舌不灵、进食困 难、饮食呛咳等。本病的病因 是全身性的,但影响的肌肉 因有所侧重就会出现不同的 川闻 临床表现。

### 朱哲琴:娱乐圈的异类

在自己低谷的时候, 就露一点隐私,爆一点绯 闻……在娱乐圈,借助花边 新闻来吸引歌迷们的注意 力,已经成了明星们惯用的 伎俩。但有一个人,却对明星 们的这一套很嗤之以鼻,她 说正因如此, 自己才不算是 娱乐圈中的一员,才变得不 合群,她就是朱哲琴。昨天, 朱哲琴做客南京艺术学院流 行音乐学院, 跟学子们分享 自己的音乐旅程的同时,还 不忘推销自己的新专辑(七 日谈》

说起朱哲琴,大家会想 到她的《 丹顶鹤的故事》和 《 阿姐鼓》两首歌。不过,朱 哲琴自曝,1989年,她第一 次在北京首体唱 丹顶鹤的 故事》时,当时台下鸦雀无

声,竟然没有一个人喝彩。她 说:"当时,整个歌坛都充斥 着爱情歌曲,而我唱的是一 首以环保为主题的歌, 跟整 个歌坛的风格很不一样。所 以, 我唱完之后, 大家都傻 了,没人鼓掌,也没人喝倒 彩,大家都很沉默。"

不过,就是这首《丹顶 鹤的故事》让朱哲琴正式踏 入了音乐之旅,1990年,她 凭借这首歌获得了"中国青 年歌手电视大奖赛"亚军。 "在上世纪90年代,在青歌 赛上拿奖,就意味着可以上 春晚,可以大红大紫,但是我 跟着中央台在全国巡演一个 月以后,我就选择了离开。 因为她觉得中央台束缚了自 己的音乐梦想。

快报记者 胡玉梅

# 見出金马奚

台湾电影金马奖 11 月 25 日将揭晓,但距离本届金 马影帝、影后诞生仅余 10 天,昨天却传来消息,参赛 影片《吴清源》突然被迫撤 片退出参赛,呼声很高的准 影帝张震在临门一脚时将 面临和影帝擦肩而过的命 运。而这也是继前段时间蔡 明亮宣布永远退出金马奖 之后,金马奖遭遇的又一个

### 电影局亮出红灯

《吴清源》由著名导演 田壮壮执导,张震、张艾嘉 等主演,讲述了围棋大师吴 清源的传奇故事。该片从开 拍之初就遭遇不少风波,先 是传出拍摄超资,后来又因 为投资者的内讧导致这部 在 2004 年底已经拍摄完成 的电影上映遥遥无期。这次 影片人围金马奖最佳男主 角、美术、造型和摄影 4 项 提名,让很多人期待,但谁 料又遭遇撤片的风波。撤片 的原因,有传是出在这部片 的投资问题。该片3000多 万元成本,有1/3是台湾地 区出资,但都是不干预影片 的纯投资,因此该片在认定 上仍是大陆的电影,不符合 金马奖的入围条件,因此目 前只有撤片一途。昨天,国 家广电总局电影局副局长 张丕民明确向记者表示,该 片退出金马奖是因为影片

不符合参赛规定,虽然它有 台湾资金投资,但却是纯粹 的大陆片,并非合拍片,不 能参加金马奖角逐。影片如 果违规参赛,将面临内地无 法公映的严重后果。

### 主演张震有点烦

《吴清源》的撤片,除 了对金马奖以及影片本身 带来影响外,还对角逐金马 影帝的张震带来巨大冲击。 据悉,张震在影片中饰演围 棋大国手吴清源,他刻意减 重,培养稳重斯文气质,走 路动作也丢掉平常习惯,银 幕上压抑、专注和自持,融 合在日本景致中的张震,演 出精彩,令人耳目一新,在 罗马影展等海外影展中颇 受好评。据悉,张震昨天听 说此事,不愿表示意见。他

则称," 张震毕竟是全票通 过的影帝提名者,现在他的 呼声也是最高。我们期望此 事还有回旋的余地。"而该 片导演田壮壮由于影片迟 迟不能公映早已心灰意冷, 昨天他更是关掉手机切断 和外界联系。另外,金马奖 组委会也表示,未接到撤片 一事的书面文件,不能对此 事做出任何回应 潘媛 快报记者 曹锋

的经纪公司宣传人员贝佳



### 《长江》快关机 周星驰"殉职"

在宁波拍摄了两个多月 后,周星驰新片《长江七号》终 于将要在本月17日告一段落。 这个票房之干,将在新片中和外 星人来一次"面对面"的碰撞, 不过在本月5日宁波第三医院 拍摄的戏分中,他却"坠楼身 亡"了,这场戏集中了星女郎张 雨绮、编剧林子聪和"小星星" 一起上阵,周星驰的"死讯"显 然让他们都痛哭流涕, 悲痛不 已。至此,神秘并且充满话题性 的新版星女郎张雨绮终于粉墨 登场,显然她并未因为所谓' 整 容"而受冷落,相反,她依然是 剧中重要的"女一号"

虽然演的是"因公殉职" 的悲剧,周星驰却显得格外 放松。拍戏接近尾声时,向来 不苟言笑的周导竟然笑出声 来了。 宁文

### 国际艺术节开幕 《平头百姓》很朴素

在我们身边有这样一群 人,他们不太富有,每天都要 为了柴米油盐奔波劳苦,或许 我们就是这样的"平头百 姓"。前晚,当南京市话剧团 创作的精品剧目《平头百姓》 亮相第八届中国上海国际艺 术节时,那份朴素、亲切、真实 打动了所有观众。

《平头百姓》讲述了张明 华下岗后乐观面对谋生路上 的那一桩桩一件件事情,真实 而动人。据该剧导演李建平介 绍,这是根据发生在南京的真 实事件创作,但以周光裕为基 本生活原型,精心塑造了典型 人物——普通下岗工人张明 华。《 平头百姓》 2002 年首演 以来,先后获得全国话剧新剧 目交流演出优秀剧目奖、第十 一届文华大奖等奖项。

通讯员 吴慧 快报记者 史丽君



签订辅导协议,

目标式全程课外签约辅导,自02年在北京开展以来,已遍布北京、天津、沈阳、哈尔滨、西安、上海、重庆、成都等数十个大中城市。累计服务中小学生近十万名,拥有众多成功案例,一批又一批参加过全程课外签约辅导的学员,以优异的成绩考入了理想的高中和大学,用实力和结果证明:"家长花钱不冤枉"。

学习潜能分析与研究人员、中高考命题 研究人员、重点中学特高级教师、教研员;南 京大学、师范大学教育心理学博士、硕士;南 京大学、东南大学、南京理工大学等全国重 点高校优秀高材生和专职辅导员等众多教 育力量加盟,组成权威、专业的辅导体系,确 保对每一位学员的辅导质量。

- ★为学生进行学习潜能与学习现状测评,并作出分析报告及具体指导方案,由教务处制定针对性辅导计划和辅 导方向,并量身定做学生个人专用辅导材料。有的放矢,全面解决学生的学习问题。
- ★周末派遣南京大学、东南大学、南京理工大学等著名高校专职助教持教案上门授课。提前备课,高水准辅导; 查漏补缺,把握重点,分阶段实施针对性辅导方案与计划,调动学习积极性,改善学习方法,培养良好学习习惯。
- ★资深教师组成教务处,对辅导进行全程严格监控。针对 07 年中/高考进行内部预测,缩小范围、突出重点。电 话助学督促学习,指派专职辅导员全程管理,对学生进行回访与家访,保障辅导过程的系统性和针对性。
- ★与家长签订辅导协议,保障辅导过程与辅导效果,达不到目标按协议全额退款!

针对不同类型的学生设立辅导方向如下

学生类型 中考目标 高考目标 全力冲刺型 国家重点高中 国家重点大学 全面提高型 四星级高中 一类本科 三星级高中 基础辅导型

**想知道您的孩子能考上什么学校吗?**免费咨询热线:66613371 66613372 66613373 免费测评地址:广州路5号君临国际广场2幢15层(离地铁珠江路站出口仅百米)欢迎更多的优秀教师加盟:66613396



Monash University

## 莫那什大学是澳大利亚八所一流名校之一。

- ●在澳洲排名第3位
- ●在国际排名第33位
- ●所设置的课程涵盖面广
- ●毕业后就业率惠

现场面试**免申请费** 请提前预约,并准备好您的申请资料

# 莫那什大学校方代表 len Mei

11月 17 日 15:00-17:00 亲临北京艾迪江苏分公司现场面试

预约电话 · 025-84705170 南京汉中路 108 号金轮大厦 24 层 B 座

★不收中介费。从小学到中学、大学和职业教育,全面招生,少儿留学可由母 亲、祖母或外祖母陪读;次年陪读亲属可由政府推荐工作。所有去新加坡留学的学 生及陪读亲属,均由新加坡方直接办理签证,又为家长、学生省了不少费用,减少 了不少麻烦。为进一步减轻学生和家长的经济负担,新加坡政府还提供学生80% 的助学金及政府贷款。

★餐饮专业,包学生吃住,每月有不少于 2000 元人民币的实习津贴。

现全国招生,并诚邀全国合作者。

中国办事处:南京贝源特教育咨询服务有限公司 邮编:210036 地址:南京江东北路 305 号滨江广场 02 幢 26 楼 13382010199、13382011008